
1. Mechanický oscilátor kmitá s amplitudou A = 2 m, počátečńı fáźı φ = π/4 a úhlovou frek-
venćı ω = 3 s−1. Určete výchylku a rychlost oscilátoru v čase 0. (10 bod̊u)

2. Uvažujte závaž́ı hmotnosti m s nábojem Q zavěšené na tuhém nehmotném závěsu délky
l v t́ıhovém poli s intenzitou g (matematické kyvadlo). Zapneme-li v čase 0 horizontálńı
elektrické pole s intenzitou E, s jakou frekvenćı začne kyvadlo kmitat? Návod: na systém lze
pohĺıžet jako na matematické kyvadlo v efektivńım t́ıhovém poli. (10 bod̊u)

3. Najděte frekvence vlastńıch kmit̊u soustavy na obrázku. (10 bod̊u)
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4. Akustická vlna je popsána rovnićı

u(x, t) = 2 Pa sin
[
4π

(
2Hz.t− x

2m
+ 0.3

)]

Určete amplitudu vlněńı, rychlost a směr š́ı̌reńı vlny, periodu a vlnovou délku. (10 bod̊u)


